Приложение № 1

Уважаемые граждане!!!

В настоящее время для Вашего удобства и экономии Вашего времени следующие государственные и муниципальные услуги доступны для получения в электронной форме посредством федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг» (далее – ЕПГУ), расположенный в сети «Интернет» по адресу: www.gosuslugi.ru и государственной информационной системы Удмуртской Республики «Региональный портал государственных и муниципальных услуг Удмуртской Республики», расположенный в сети «Интернет» по адресу: www.uslugi.udmurt.ru.

ГОСУДАРСТВЕННЫЕ УСЛУГИ, 
ДОСТУПНЫЕ В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ
· Установление опеки и попечительства над несовершеннолетними;

· Предоставление безвозмездной субсидии на строительство или приобретение жилого помещения отдельным категориям граждан;

· Предоставление единовременной денежной выплаты на строительство или приобретение жилого помещения отдельным категориям граждан;

· Предоставление компенсации произведенных расходов на оплату коммунальных услуг в размере 30% по месту регистрации многодетной семьи;

· Предоставление гражданам, органам государственной власти, органам местного самоуправления и организациям всех форм собственности архивной информации и копий архивных документов;

· Выдача гражданам справок о государственной регистрации заключения брака;

· Выдача повторного свидетельства о государственной регистрации рождения;

· Государственная регистрация рождения;

· Предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг;

· Обеспечение вне очереди жилой площадью детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей республиканских учреждений, не имеющих закрепленного жилого помещения;

· Единовременная выплата супружеским парам, отмечающим 50-, 55-, 60-, 65-, 70и 75-летие супружеской жизни;

· Выдача органами опеки и попечительства акта о назначении опекуна (попечителя), заключения о возможности заявителя быть опекуном (попечителем);

· Государственная регистрация заключения брака;

· Государственная регистрация расторжения брака;

· Государственная регистрация установления отцовства;

· Выдача разрешения на совершение сделок с имуществом несовершеннолетних;

· Подготовка заключения о возможности граждан Российской Федерации, желающих усыновить ребенка, быть усыновителями, и постановка на учет в качестве кандидатов в усыновители;

· Назначение и выплата единовременного пособия при передаче ребенка на воспитание в семью;

· Выдача согласия на заключение трудового договора с учащимся, достигшим возраста четырнадцати лет, выдача разрешения на заключение трудового договора с лицом, не достигшим возраста четырнадцати лет;

· Выдача разрешения на изменение имени и (или) фамилии ребенка;

· Предоставление единовременного денежного пособия в Удмуртской Республике при усыновлении или удочерении;
· Компенсация стоимости проезда на внутригородском транспорте, а также в автобусах пригородного сообщения для учащихся общеобразовательных школ и образовательных учреждений начального профессионального образования путем выдачи проездных билетов.
МУНИЦИПАЛЬНЫЕ УСЛУГИ, 
ДОСТУПНЫЕ В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ

· Выдача разрешений на строительство объектов капитального строительства на территории муниципального образования;

· Выдача разрешений на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства на территории муниципального образования;

· Приём документов, необходимых для согласования перепланировки и (или) переустройства жилого помещения, а также выдача соответствующих решений о согласовании или об отказе;

· Утверждение схемы расположения земельного участка на кадастровом плане или кадастровой карте соответствующей территории;

· установление опеки и попечительства над несовершеннолетними;

· Предоставление путёвок в загородные лагеря отдыха и оздоровления детей муниципальных образований Удмуртской Республики в каникулярное время;

· Предоставление частичного возмещения (компенсации) стоимости путёвки для детей в загородные детские оздоровительные лагеря;
· Предоставление гражданам и организациям архивной информации и копий архивных документов;

· Предоставление земельных участков, находящихся в неразграниченной государственной собственности или в муниципальной собственности, для индивидуального жилищного строительства;

· Предоставление информации из реестра объектов муниципальной собственности муниципального образования (предоставление информации из реестра муниципального имущества муниципального образования);

· Прекращение права постоянного (бессрочного) пользования земельным участком, находящимся в неразграниченной государственной собственности или в муниципальной собственности;

· Предоставление земельного участка, находящегося в неразграниченной государственной собственности или в муниципальной собственности, в постоянное (бессрочное) пользование;

· Предоставление собственникам зданий, строений, сооружений земельных участков, находящихся в неразграниченной государственной собственности или в муниципальной собственности, в собственность;

· Предоставление собственникам и правообладателям зданий, строений, сооружений земельных участков, находящихся в неразграниченной государственной собственности или в муниципальной собственности, в аренду;

· Выдача разрешений на производство земляных работ;

· Подготовка и выдача градостроительных планов земельных участков;

· Выдача разрешений на установку рекламных конструкций на территории муниципального образования;

· Предоставление разрешения на условно разрешённый вид использования земельных участков или объектов капитального строительства;

· Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства;

· Принятие решений о признании (непризнании) граждан малоимущими для принятия их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях;

· Приём заявлений, документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях;

· Приём заявлений, документов, а также постановка на учет граждан для предоставления жилищных займов;

· Признание помещения жилым помещением, жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции;

· Заключение договоров на передачу в собственность граждан жилых помещений в домах, находящихся в муниципальной собственности;

· Заключение с гражданами договоров социального найма жилых помещений;

· Заключение с гражданами договоров найма специализированных жилых помещений;

· Предоставление гражданам и юридическим лицам выписок из реестра муниципального жилищного фонда;

· Предоставление информации о порядке предоставления жилищно-коммунальных услуг населению;

· Приём документов, необходимых для согласования перевода жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое, а также выдача соответствующих решений о переводе или об отказе в переводе;

· Присвоение и изменение нумерации жилых помещений на территории района (городского округа);

· Присвоение почтовых адресов новым объектам, подтверждение почтовых адресов существующих объектов;

· Выдача разрешений на вырубку деревьев и кустарников на территории муниципального образования;

· Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения транспортного средства, осуществляющего перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов;

· Выдача разрешений на право организации розничных рынков;

Предоставление информации об очерёдности предоставления жилых помещений на условиях социального найма гражданам, признанным малоимущими и нуждающимися в жилых помещениях.
