Проверка осуществления первичного воинского учета
военнообязанных и призывников и целевого использования
субвенций в муниципальном образовании "Шабердинское"
В соответствии с требованиями нормативных правовых актов Российской Федерации: постановления Правительства РФ № 719 от 27.11.2006 г. раздел 2, пункты №№ 17-26 «Об утверждении Положения о воинском учете», постановления Правительства РФ № 258 от 29.04.2006г. «О субвенциях на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты», Указа Президента РФ № 1609 от 7.12.2012 г. «Об утверждении Положения о военных комиссариатах» и приказа Министра обороны Российской Федерации 2014 года № 495 «Об утверждении Инструкции по обеспечению функционирования системы воинского учета граждан Российской Федерации и порядка проведения смотров-конкурсов на лучшую организацию осуществления воинского учета»,

Комиссией отдела (военного комиссариата Удмуртской Республики по Первомайскому и Ленинскому районам г. Ижевск и Завьяловскому району)  23 сентября 2015 года проведена плановая проверка качества осуществления первичного воинского учета военнообязанных и призывников, в том числе целевого использования субвенций Администрацией муниципального образования "Шабердинское" 
Результаты проверки: 

I. Качество осуществления первичного воинского учета призывников, солдат, матросов сержантов, старшин, прапорщиков, мичманов, офицеров запаса.

а) Организация осуществления первичного воинского учета.

Установленные Федеральным законом 1998 года № 53-ФЗ, Постановлением Правительства РФ 2006 года № 719, приказом Министра обороны РФ 2014 года       № 495 и иными служебными документами обязанности по организации осуществления первичного воинского учета  выполнены. 
На воинском учете в  муниципальном образовании  "Шабердинское" Завьяловского района Удмуртской Республики состоит 19 призывников, 11     офицеров запаса и 486 солдат, матросов, сержантов, старшин, прапорщиков, мичманов запаса.
   Постановлением главы администрации муниципального образования «Об утверждении Положения «Об организации и осуществлении первичного воинского учета граждан на территории МО "Шабердинское" № 70 от 13.10.2014 года,  определены основные задачи по первичному воинскому учету, утверждены функциональные обязанности инспектора по воинскому учету Гусейновой Татьяны Витальевны.
В Положении Главы ОМСУ временное исполнение обязанностей работника, ответственного за ведение первичного воинского учета, на время длительного отсутствия возложено на Ильину Татьяну Валерьевну.
План работы по осуществлению первичного воинского учета в 2015 году составлен. 
График сверок документов первичного воинского учета с документами воинского учета организаций составлен. 

Документы по осуществлению первичного воинского учета разработаны в полном объеме с учетом вопросов взаимодействия с отделом (военного комиссариата Удмуртской Республики по Первомайскому и Ленинскому районам    г. Ижевск и Завьяловскому району).  

Книги, журналы и другие рабочие документы ведутся, зарегистрированы в делопроизводстве администрации. 

      Сверка документов первичного воинского учета с документами воинского учета отдела (военного комиссариата Удмуртской Республики по Первомайскому и Ленинскому районам г. Ижевск и Завьяловскому району)  проведена:

- с карточками первичного воинского учета офицеров запаса  07.07.2015 года;

- с учетными и алфавитными карточками солдат, сержантов и прапорщиков запаса с 24.06.2015 по 07.07.2015 года;
- с картами первичного воинского учета призывников 18.05.2015 года.
Состояние отчетности:
 Тетрадь по обмену информацией отдела (военного комиссариата Удмуртской Республики по Первомайскому и Ленинскому районам г. Ижевск и Завьяловскому району) с муниципальным образованием " Шабердинское" ведется и представляется в отдел своевременно. Сведения об изменениях учетных данных военнообязанных  направляются списками. 

Отчет о состоянии первичного воинского учета в муниципальном образовании "Шабердинское" по состоянию на 1 января 2015 год составлен.
Случаев неисполнения должностными лицами организаций и гражданами обязанностей по воинскому учету, мобилизационной подготовке и мобилизации в муниципальном образовании "Шабердинское" не имеется.

Списки граждан, убывших на новое место жительства за пределы муниципального образования без снятия с воинского учета, списки граждан, подлежащих призыву на военную службу, состоящих на воинском учете представлены в отдел (военного комиссариата Удмуртской Республики по Первомайскому и Ленинскому районам г. Ижевск и Завьяловскому району) .
На территории муниципального образования "Шабердинское" находится  4 организаций.
План проверок организаций на 2015 год разработан. Проверки осуществляются отделом ВК УР по МО. Муниципальный контроль отсутствует. График сверок документов первичного воинского учета с личными карточками формы Т-2 организаций составлен. На момент проверки выполнен на 100 %.

Журнал проверок осуществления воинского учета в организациях   заведен, ведется. Инспектор  по воинскому учету Гусейнова Татьяна Витальевна обеспечена необходимой мебелью, железным шкафом для хранения документов первичного воинского учета.
 При проверке организации осуществления первичного воинского учета призывников в МО "Шабердинское" установлено:

-списки граждан, подлежащих постановке на воинский учет в 2015 году представлены в отдел (военного комиссариата Удмуртской Республики по Первомайскому и Ленинскому районам г. Ижевск и Завьяловскому району) своевременно. Вторые экземпляры списков с отметками о постановке граждан на воинский учет подшиты в дело.

План работы на 2015 год предусматривает все необходимые мероприятия по  первичному воинскому учету призывников.

Информация об изменении данных воинского учета призывников своевременно в отдел (военного комиссариата Удмуртской Республики по Первомайскому и Ленинскому районам г. Ижевск и Завьяловскому району) представляется. Спланированные на день проверки мероприятия по осуществлению первичного воинского учета, взаимодействию с отделом (военного комиссариата Удмуртской Республики по Первомайскому и Ленинскому районам г. Ижевск и Завьяловскому району) и организациями, руководству и контролю  за состоянием воинского учета в организациях выполнены на 100 %.

Проверка целевого и эффективного  использования субвенций, выделенных администрации из федерального бюджета РФ.
Проверка целевого и эффективного  использования субвенций  не осуществлялась.
Вывод: организация осуществления первичного воинского учета в муниципальном образовании  за 2015 год оценивается «удовлетворительно», спланированные на день проверки мероприятия по осуществлению первичного воинского учета, взаимодействию с отделом (военного комиссариата Удмуртской Республики по Первомайскому и Ленинскому районам г.Ижевск и Завьяловскому району), районным органом внутренних дел и организациями, руководству и контролю за состоянием воинского учета в организациях выполнены на 80 %. 
б)  Полнота и достоверность документов первичного воинского учета в муниципальном образовании.

Количество документов первичного воинского учета с нарушениями правил, порядка или требований по их ведению, с расхождениями содержавшихся в них сведений, составило  от числа проверенных 14 шт., что составляет 5 %.  
В том числе:

а) карточки первичного учета офицеров запаса от числа проверенных  11 шт.   (1 шт.),    - 1 % выявленных нарушений;

б) алфавитные карточки, учетные карточки солдат (матросов), сержантов (старшин), прапорщиков (мичманов) запаса от числа проверенных 388 шт.(12 шт.)-  3 % выявленных нарушений;

в) учетные карты призывников от числа проверенных 19 шт.(1 шт.) - 1 % выявленных нарушений.
Карты первичного воинского учета заведены на всех призывников и хранятся в шестом разделе картотеки в алфавитном порядке.

При проверке достоверности воинского учета, путем сверки данных карт с данными домовых книг и личных дел призывников нарушений в их ведении не обнаружено. 

Картотека учетных и алфавитных карточек построена по требованиям руководящих документов и указаний начальника отдела (военного комиссариата Удмуртской Республики по Первомайскому и Ленинскому районам г. Ижевск и Завьяловскому району).
Электронная база данных граждан, состоящих на воинском учёте в МО "Шабердинское" в наличии. Изменения учётных данных граждан, состоящих на воинском учёте в МО, в базу данных вносятся своевременно.

Недостатки по ведению документов первичного воинского учета:
В некоторых учетных карточках ПСС  не указаны адреса мест работы, телефоны предприятий; в некоторых учетных картах призывников проставить номера удостоверений гражданина, подлежащего призыву на военную службу; разложить учетные карты призывников согласно указаний начальника отдела (военного комиссариата Удмуртской Республики по Первомайскому и Ленинскому районам г. Ижевск и Завьяловскому району).

 Вывод: полнота и достоверность документов первичного воинского учета оценивается – « хорошо ».
Общая оценка: Качество осуществления первичного воинского учета призывников и граждан, пребывающих в запасе, в муниципальном образовании "Шабердинское" оценивается  «хорошо».
ВЫВОД И ПРЕДЛОЖЕНИЯ: воинский учет ведется согласно руководящих документов. Порядок заполнения учетно-воинский документов граждан привести в соответствие с требованиями "Методических рекомендаций ГШ ВС РФ 2007 года".
Срок устранения выявленных  недостатков до «23» октября 2015 года.
     Указанные недостатки, устранить и письменно сообщить в отдел ВК УР по Первомайскому и Ленинскому районам г. Ижевск и Завьяловскому району.
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