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Глава 16. Карты градостроительного зонирования территории муниципального образования «Шабердинское» Завьяловского района Удмуртской республики
Часть первая и часть третья Правил землепользования и застройки муниципального образования «Шабердинское» Завьяловского района Удмуртской республики подготовлены и введены в действие отдельными томами.
Статья 59. Карты градостроительного зонирования
1. На картах градостроительного зонирования территории муниципального образования «Шабердинское» Завьяловского района в соответствии с требованиями главы 4 Градостроительного Кодекса Российской Федерации:

1) установлены территориальные зоны, для которых определены градостроительные регламенты по видам разрешённого использования участков и объектов капитального строительства;
2) отображены зоны с особыми условиями использования территории: 

- санитарно-защитные зоны предприятий, установленные надлежащим порядком в соответствии с требованиями СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 «Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов»;

- санитарно-защитные зоны кладбищ, определенные СанПиН 2.1.1279-03 «Гигиенические требования к размещению, устройству и содержанию кладбищ, зданий и сооружений похоронного назначения»

- зоны санитарной охраны источников хозяйтвенно-питьевого водоснабжения, определенные СанПиН 2.1.4.1110-02 «Зоны санитарной охраны источников водоснабжения и водопроводов питьевого назначения»;

- водохранные зоны, береговые полосы водных объектов, размеры которых определены статьей 65 Водного кодекса Российской Федерации;

- зоны охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации в соответствии с требованиями Федерального закона от 25 июня 2002 года N 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации;

- зоны особо охраняемых природных территорий в соответствии с требованиями Федерального закона от 10 января 2002 года N 7-ФЗ «Охрана окружающей среды».

2. Порядок установления территориальных зон и зон с особыми условиями использования территорий устанавливается соответствующими нормативно-правовыми документами Российской Федерации и отражён в ст. 7 настоящих Правил.

3. Перечень карт градостроительного зонирования территории муниципального образования «Шабердинское»:
- Карта градостроительного зонирования территории муниципального образования «Шабердинское» Завьяловского района применительно к незаселённым территориям.
- Карта градостроительного зонирования территории муниципального образования «Шабердинское» Завьяловского района применительно к территории деревни Шабердино.
- Карта градостроительного зонирования территории муниципального образования «Шабердинское» Завьяловского района применительно к территории деревни Старый Сентег.
- Карта градостроительного зонирования территории муниципального образования «Шабердинское» Завьяловского района применительно к территории деревни Чужъялово.
- Карта градостроительного зонирования территории муниципального образования «Шабердинское» Завьяловского района применительно к территории деревни Люкшудья.
- Карта градостроительного зонирования территории муниципального образования «Шабердинское» Завьяловского района применительно к территории починок Майский.
- Карта градостроительного зонирования территории муниципального образования «Шабердинское» Завьяловского района применительно к территории починок Михайловский.
- Карта градостроительного зонирования территории муниципального образования «Шабердинское» Завьяловского района применительно к территории починок Вознесенский.
- Карта градостроительного зонирования территории муниципального образования «Шабердинское» Завьяловского района применительно к территории села Люкшудья.
- Карта градостроительного зонирования территории муниципального образования «Шабердинское» Завьяловского района применительно к территории деревни Пестовка.
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